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פרוק  לגורמים – נוסחאות  הכפל  המקוצר
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נוסחאות  הכפל  המקוצר:
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1. איך  ניתן  להוכיח  את  הנוסחאות?
· פותחים  סוגריים.
· (a + b)2    (   (__ + b) (a + __)    (    a2 + ___ + ba + ___  (  __ + ___ + ___
· (a - b)2    (   (__ - b) (a - __)    (    a2 - ___ - ba + ___  (  __ - ___ + ___
· (a + b)(a – b)     (   a2 - ___ + ___ - ___    (    ___ - ____
· (a  + b)(a2 – ab + b2)    (    ___ - ___ + ab2 + ba2 - ___ + ____    (    ___ + ___
· (a  - b)(a2 + ab + b2)    (    ___ + ___ + ab2 - ba2 - ___ - ____    (    ___ - ___
· בעזרת  נוסחאות  הכפל  המקוצר  נוכל  לפתוח  סוגריים:
2. (3x + 4)2    (    נציב  בנוסחא  מספר  ____:     a = ___    b = ___     ( 
+ __   (3x)2 + 2.__.__    (    _____  + ______ + 9x2
3. (5x - 2)2    (    נציב  בנוסחא  מספר  ____:     a = ___    b = ___     (    
(___)2 – 2.5x.2 + (__)2    (   ____ - ______ + 4
4. (3a + 2b)2 + (2a – 3b)2    (    (___ + ___ - 4b2) + (___ - 12ab + ___)     (  
___ + ____ + ____ + ____ - ____ + ____    (     13a2 + ____   (  ___(a2 + ___) 
· בעזרת  נוסחאות  הכפל  המקוצר  נוכל  לפרק  לגורמים:
5. a2 + 10a + 25     (    ________________
6. השלם:  (6x - ___)2 = ____ - 24x + ____
7. השלם:  (___ + 1)2 = 16y2 + ____ + ____
8. a2 + 8ab + 16b2      (     (___ + ____)2 
9. 9x2 – 12xy + 4y2      (     (___ - ____)2 
10. השלם:  (__ + ___)2 = 81a2 + 72ab + ____
11. השלם:  (4x - ___)2 = ____ - ___ + 9y2
· 2. 3x2 + 24x + 16   3.   25x2 – 20x + 4    4.  13(a2 + b2)   5.  (a + 5)2    
6.  (6x – 2)2 = 36x2 – 24x + 4    7.  (4y + 1)2 = 16y2 + 8y + 1   8.  (a + 4b)2 
9.  (3x – 2y)2   10.  (9a + 4b)2    11.  (4x – 3y)2 = 16x2 – 24xy + 9y2
עבודה  נעימה
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